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CTP na světové výstavě EXPO 2025 v Ósace posiluje obchodní vztahy a otevírá dveře do 
České republiky novým asijským investorům 

 
EXPO 2025 v japonské Ósace přináší nové možnosti pro český byznys. CTP, největší 
developer logistických a průmyslových nemovitostí v České republice, využívá tuto 
prestižní světovou výstavu k navázání mezinárodních kontaktů, posílení obchodních 
vztahů s partnery v Asii a k prezentaci České republiky jako atraktivní evropské destinaci 
pro podnikání. Jako národní partner české účasti bude CTP po celou dobu výstavy aktivně 
přítomná na odborných fórech, spolupracovat s českými regiony a hostit zahraniční 
delegace na Českém pavilonu v CTP Lounge. Ambicí je zaujmout nové investory a podpořit 
vnímání České republiky jako vstupní brány na evropský trh. 
 
EXPO 2025 v Ósace se veřejnosti otevře již 13. dubna a v průběhu šesti měsíců očekává 
přes 8 milionů návštěvníků ze 160 zemí. Letošní ročník se koná pod heslem „Designing 
Future Society for Our Lives“ a klade důraz na spolupráci, technologický pokrok a 
udržitelnost. Pro CTP jsou tato témata přirozenou součástí strategie i každodenní praxe 
– ať už jde o revitalizaci brownfieldů, výstavbu v souladu s ESG principy, nebo podporu 
regionálního rozvoje. Zapojení do výstavy vnímá společnost jako příležitost představit 
Českou republiku jako silného hráče na mapě evropského byznysu, který nabízí stabilitu, 
bezpečnost, kvalifikovanou pracovní sílu, rozvinutou infrastrukturu a příznivé podmínky 
pro rozvoj podnikání. 
 
„EXPO 2025 nabízí šanci ukázat světu, že Česká republika je připravena stát se klíčovým 
partnerem pro firmy hledající vstup na evropský trh. Naši zemi prezentujeme jako moderní, 
technologicky vyspělou a strategicky umístěnou destinaci, kde mohou firmy z Asie najít 
spolehlivé zázemí pro výrobu, vývoj i distribuci. V CTP jim umíme nabídnout všechno – od 
prvních start-up prostor až po špičkové, udržitelné výrobní areály na klíč. I díky tomuto 
flexibilnímu přístupu jsme dnes největším specialistou na průmyslové a logistické 
nemovitosti v Evropě. Jde především o důvěru, stabilitu a partnerství, které investoři dnes 
hledají – a právě to Česko nabízí,“ vysvětlil Jakub Kodr, Managing Director CTP pro Českou 
republiku. 
 
Již v prvních dnech (14.-15. 4. 2025) výstavy uvede developer vlastní odborný program s 
názvem Developing tomorrow by CTP, který nabídne širokou škálu aktivit, od panelových 
diskusí přes případové studie až po kulturní momenty, jež propojí českou vizi budoucnosti 
s globálním kontextem. Témata se zaměří na udržitelnost, technologické inovace a výzvy 
v oblasti průmyslu a developmentu. Výstava EXPO bude také příležitostí pro zdůraznění 
dlouhodobé spolupráce CTP s českými regiony, které v rámci EXPO 2025 představí vlastní 
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projekty a iniciativy. CTP se plánuje výstavy účastnit po celou dobu jejího konání na různých 
akcích.  
 
„EXPO je olympiádou nesportovních odvětví – a právě proto je pro nás klíčové být jeho 
součástí. Český pavilon chceme využít jako živou platformu pro mezinárodní dialog, inovace 
a propojení veřejného i soukromého sektoru. Partnerství s CTP vnímáme jako skvělý příklad 
toho, jak může český byznys aktivně pomoci budovat pozitivní obraz Česka v zahraničí. 
Jsme přesvědčeni, že právě kombinace technologické vyspělosti, udržitelnosti a odvahy jít 
novou cestou bude v Ósace rezonovat,“ zdůraznil Ondřej Soška, generální komisař české 
účasti na EXPO 2025.  

 
Jedním z klíčových prvků české účasti na EXPO 2025 bude CTP Lounge – reprezentativní 
prostor na střeše Českého pavilonu, který ponese jméno developera jako výraz národního 
partnerství. Nabídne zázemí pro obchodní jednání, prezentace i neformální networking s 
jedním z nejpůsobivějších výhledů na celý areál EXPO. CTP zde během výstavy uspořádá 
řadu vlastních akcí a setkání s delegacemi ze stávajících i nových trhů. Cílem je vytvořit 
živý prostor pro výměnu nápadů, sdílení zkušeností a navazování dlouhodobých 
mezinárodních partnerství. 
 
 
 

O CTP 

Společnost CTP je největším developerem zalistovaným na burze, vlastníkem a správcem 
logistických a průmyslových nemovitostí dle hrubé pronajímatelné plochy s 13,3 miliony m2 
GLA v 10 zemích (k 31. prosinci 2024). CTP certifikuje všechny nové budovy dle standardu 
BREEAM na úrovni Very good či lepší a od Sustainalytics získala Low-Risk ESG hodnocení, 
což podtrhuje její závazek být udržitelným podnikatelem.   
 
Více informací naleznete na webových stránkách CTP: www.ctp.eu    
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